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Bpope yxke ObUT JaH OTBET Ha 3TOT BOIIPOC.

B mo6oM crydae, BEPOSITHOCTh 3a4aTUsI €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOW CIliepMOTrpaMMe MOXKeT
OBITH CHUJKEHa 3a CYeT YMeHbIIeHUsI 00beMa CIIepMbl, KOJTMYeCTBa CIIePMaTO30UI0B U UX
IIOJIBUXKHOCTH, @ TaKXKe YBEIU4YeHU KOIMYECTBa IEMKOUUTOB. ClenyeT BEIIIOIHUTE IOBTOPHYIO
cIlepMorpaMmy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/u 719 UCKII0UeHus omn0Ky nabopatopun). Ecnu
M3MEHEHHUS COXPaHATCs, TO He00XOIUMEI OCMOTP ¥ 00CefoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYMHB U3MEeHEHU U ogbopa JieueHus.



